

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 682/2007 del Consiglio, del 18 giugno 2007, che istituisce un dazio antidumping definitivo e dispone la riscossione definitiva del dazio provvisorio istituito sulle importazioni di determinati prodotti di granturco dolce in granella preparato o conservato originari della Thailandia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 159 del 20 giugno 2007)

A pagina 24, allegato I, elenco dei produttori collaboratori:

anziché: «Agroon (Thailand) Co., Ltd»,

leggi: «Agro-on (Thailand) Co., Ltd».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1974/2006 della Commissione, del 15 dicembre 2006, recante disposizioni di applicazione del regolamento (CE) n. 1698/2005 del Consiglio sul sostegno allo sviluppo rurale da parte del Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale (FEASR)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 368 del 23 dicembre 2006)

A pagina 27, articolo 30, paragrafo 4, lettera a):

anziché: «... enti pubblici;»,

leggi: «... imprese pubbliche;».

Rettifica della posizione comune 2007/140/PESC del Consiglio, del 27 febbraio 2007, concernente misure restrittive nei confronti dell'Iran

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 61 del 28 febbraio 2007)

A pagina 53, articolo 6:

anziché: «Gli Stati membri adottano, secondo la legislazione nazionale, le misure necessarie per impedire che ai cittadini iraniani siano impartite, nel territorio iraniano o da parte di cittadini iraniani, un'istruzione o una formazione specialistica su discipline che potrebbero contribuire alle attività nucleari sensibili in termini di proliferazione e allo sviluppo di sistemi di lancio di armi nucleari dell'Iran.»

leggi: «Gli Stati membri adottano, secondo la legislazione nazionale, le misure necessarie per impedire che ai cittadini iraniani siano impartite, nei loro territori o da parte di loro cittadini, un'istruzione o una formazione specialistica su discipline che potrebbero contribuire alle attività nucleari sensibili in termini di proliferazione e allo sviluppo di sistemi di lancio di armi nucleari dell'Iran.»

Rettifica della decisione 2007/441/CE del Consiglio, del 18 giugno 2007, che autorizza la Repubblica italiana ad applicare misure di deroga all'articolo 26, paragrafo 1, lettera a), e all'articolo 168 della direttiva 2006/112/CE relativa al sistema comune d'imposta sul valore aggiunto

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 165 del 27 giugno 2007)

A pagina 34, articolo 3, primo trattino:

anziché: «il veicolo rientra fra i beni strumentali del soggetto passivo nell'esercizio della sua attività,»

leggi: «il veicolo rientra nell'oggetto dell'attività propria del soggetto passivo nell'esercizio della sua attività.»
